



## В Усть-Лабинске осужден местный житель, сбивший на мотоцикле ребенка

Собранные Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 59-летнего местного жителя. Он обвинялся в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью, сопряженном с оставлением места его совершения (п.«б» ч.2 ст.264 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 июня 2023 года в парковой пешеходной зоне вблизи озера «Копытце» в городе Усть-Лабинске подсудимый, управляя мотоциклом «Ява», двигаясь по велопешеходной дорожке, допустил наезд на 13-летнего подростка, после чего, не останавливаясь, скрылся с места ДТП. Очевидцы вызвали мальчику медиков, и он был госпитализирован. В результате столкновения с мотоциклом несовершеннолетнему потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

По ходатайству следователя фигуранту была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой было продлено на период рассмотрения дела судом.

Суд признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев, которые ему надлежит отбывать в колонии-поселении. Судом также удовлетворен иск потерпевших на сумму 500 000 рублей. Приговор в законную силу не вступил.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1824226>